

В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ СОЗДАЛИ ЗАДЕЛ ДЛЯ РЕАЛИЗАЦИИ НАЦПРОЕКТА «ЭКОНОМИКА ДАННЫХ»

Благодаря созданию и модернизации инфраструктуры связи все социально значимые объекты подключены к сети Интернет, в школах есть Wi-Fi. Жители 79 сел и деревень получили доступ к беспроводной связи стандартов LTE/4G, сообщает департамент информатизации Тюменской области. Кроме того, уровень импортнезависимости ПО в исполнительных органах государственной власти Тюменской области составляет около 89 %. Регион входит в топ самых прогрессивных субъектов России по использованию искусственного интеллекта в госуправлении. *ИА «Тюменская линия».*



ИШИМСКАЯ ПРАВДА

www.ishimpravda.ru
vk.com/ishimnews
t.me/ishimpravda
ok.ru/profile/580324974378

6+

№ 19 (18418)
ВТОРНИК
5 марта
2024 года
Общественно-политическая газета.
Основана в марте 1918 года.
Выходит во вторник и пятницу.
Цена свободная.

Президент – о будущем России

29 февраля Владимир Путин выступил с ежегодным Посланием к Федеральному собранию.

Во вступительном слове президент отметил, что Россия сейчас ведет праведную борьбу за суверенитет и безопасность и никому не позволит вмешиваться в свои внутренние дела.

Специальную военную операцию поддержало абсолютное большинство россиян, каждый вносит свой вклад в общую победу. «Те, кто в окопах, знают, что с ними вся страна», – подчеркнул глава государства.

Владимир Путин анонсировал новые национальные проекты, призванные решать стратегические задачи.

«Семья»

Большая многолетняя семья должна стать нормой в России. Президент поставил задачу добиться устойчивого роста рождаемости в РФ в ближайшие 6 лет. Регионы, где показатели рождаемости ниже среднероссийских, получают помощь – не менее 75 млрд рублей. До 2030 года продлены программы семейной ипотеки и материнского капитала. Планируется увеличить налоговый вычет на второго ребёнка до 2800 рублей в месяц, а на третьего и каждого последующего – до 6000 рублей в месяц.

«Продолжительная и активная жизнь»

Средняя продолжительность жизни в России сейчас 73 года, к 2030-му должна быть не менее 78 лет.

Владимир Путин предложил строить не менее 350 спортивных объектов в год в малых городах. За 6 лет на это будет направлено не менее 65 миллиардов рублей.

Со следующего года стартует программа капремонта детсадов, на эти цели будет выделено более 400 миллиардов рублей. Дополнительно планиру-



//Фото: www.kremlin.ru.

ется построить не менее 150 школ и 100 детских садов.

Президент анонсировал налоговые вычеты при сдаче норм ГТО и прохождении диспансеризации.

«Молодежь России»

Президент предложил с 1 сентября 2024-го ввести доплату в 5 тысяч рублей в месяц для всех советников директоров по воспитанию в школах и колледжах, с 1 марта – вдвое увеличить федеральную выплату классным руководителям и кураторам в колледжах и техникумах в малых городах.

На обновление инфраструктуры педагогических вузов выделят 9 млрд рублей из федерального бюджета.

«Кадры»

Владимир Путин подчеркнул, что сегодняшние подростки должны стать

профессионалами своего дела, готовыми трудиться в экономике XXI века. До 2028 года предстоит подготовить порядка миллиона специалистов рабочих профессий для высокотехнологичных отраслей.

До 2030 года в России будет построено не менее 40 студенческих городков, на эти цели выделят около 400 млрд рублей. Кроме того, будет отремонтировано порядка 800 общежитий.

Экономика и бизнес

Глава государства поставил задачу по увеличению размера МРОТ к 2030 году до 35 тысяч рублей.

Владимир Путин подчеркнул, что в прошлом году экономика России росла выше мировой, опередив все страны «Большой семерки».

Президент заявил о планах запуска новых национальных проектов в

сфере технологического развития. Доля отечественных высокотехнологичных продуктов на внутреннем рынке должна увеличиться за 6 лет в 1,5 раза. «РФ не должна производить все, но надо нарастить выпуск потребительских товаров, лекарств, транспортных средств и ряда других продуктов», – акцентировал Владимир Путин.

Проектами по повышению производительности труда к 2030 году планируется охватить не менее 40 % средних и крупных предприятий в России. Объем инвестиций в ключевых отраслях должен прибавить 70 %. Доля импорта должна снизиться до 17 % ВВП.

Владимир Путин поручил проработать амнистию некрупных компаний, которые использовали дробление бизнеса для ухода от налогов. Некрупный бизнес сможет раз в пять лет брать кредитные каникулы

МНЕНИЕ

Глава Ишима Федор Шишкин:

– Послание президента Федеральному собранию стало настоящей программой развития Российской Федерации как минимум до 2030 года, а по факту намного дальше, поскольку цели и задачи поставлены стратегические. Обозначены направления роста и развития во всех областях – социальной политике, экономике, национальной безопасности.

Этим целям служат новые национальные проекты, анонсированные главой государства. Уже из их названий видно, что наша страна устремлена в будущее: это поддержка семей, кадровое обеспечение, ставка на молодежь, создание условий для продолжительной и активной жизни населения. Все эти задачи – фундаментальные, их решение нацелено на достойное будущее для России и ее граждан.

Президент подчеркнул роль патриотизма и патриотического воспитания, запустил программу «Время героев». Полностью согласен, что боевой дух, серьезная закалка, мотивация участников специальной военной операции необходимы не только на передовой, но и в мирное время. Героев спецоперации необходимо привлекать к работе с молодежью, на руководящие должности. У нас есть такой пример – Герой России Рустам Сайфуллин. Приезжая в Ишим, он встречается с молодежью, помогает военнослужащим. Такие люди, которые переживают за свою страну и живут ее интересами, и есть настоящая элита России.



на полгода без ухудшения кредитной истории. Президент подчеркнул, что самая надежная защита капитала – сильная суверенная страна, работающий в России бизнес должен иметь гарантии неприкосновенности активов.

Глава государства поставил задачи по развитию отраслей цифровой экономики, транспорта и дорожного строительства, совершенствования экологии, модернизации ЖКХ, предложил ввести дифференцированную систему налогообложения, объявил о запуске программы «Земский работник культуры».

Вместе мы сможем всё

Принципиально важный сигнал Послания касается тех, кого можно считать

элитой страны. Владимир Путин объявил о запуске специальной кадровой программы «Время героев» для ветеранов и участников СВО. Она предусматривает приоритетный порядок получения образования в ведущих вузах страны. Герои спецоперации должны выходить на ведущие позиции в системе образования, бизнеса, госуправления, возглавлять регионы и предприятия.

Президент предложил формировать не только трехлетний бюджет, но и шестилетний финансовый план развития страны.

«Мы – одна большая семья, мы вместе, и потому все сделаем так, как хотим, планируем и мечтаем», – завершил Послание к Федеральному собранию Владимир Путин.

Марина СЕРГЕЕВА.

Лучший подарок для молодой семьи

В Ишиме вновь прошла церемония вручения сертификатов по программе «Обеспечение граждан доступным и комфортным жильем».

Программа-максимум для каждого человека: посадить дерево, построить дом, вырастить детей. Обычно молодые семьи начинают сразу с третьего пункта. А реализовать мечту о собственном доме помогает государство.

В этом году еще 79 ишимских семей стали обладателями свидетельства о получении права на социальную выплату. В общей сложности на реализацию программы выделено 86 млн рублей. Сумма для каждой семьи рассчитывается исходя из количества ее членов. Средства сертификата можно использовать для покупки или строительства жилья, погашения ипотеки.

Последним вариантом воспользуется семья Лепуновых. На вручение сертификата пришли мама Мария и сын Артем. Глава семейства Александр был на работе, а дочь-первоклассница Алена в школе.

– В очереди стояли около семи лет. В прошлом году, когда уже стало понятно, что есть надежда получить сертификат,

купили дом в Стрехнино – уютный и просторный, где всем хватает места. До этого жили в заливной части города с родителями. Выбор пал на сельскую местность, потому что там спокойнее образ жизни, не такое интенсивное дорожное движение. Сегодня мы очень счастливы, участие в программе – хорошая поддержка, сможем быстрее погасить ипотеку.

Семью поздравил глава Ишима Федор Шишкин.

– В этом году программа завершена, желаю вам поскорее реализовать средства сертификата. Пусть ваши семьи растут, пусть в Ишиме рождается больше детей. А мы продолжим создавать условия, чтобы семьи жили счастливо и комфортно, – отметил руководитель муниципалитета.

Сегодня в очереди на получение социальной выплаты стоят около 500 человек, и каждый год заявляются новые участники. Это говорит о том, что государственная программа прочно вошла в нашу жизнь и стала для семей реальным инструментом для улучшения жилищных условий.

Марина СЕРГЕЕВА.



В приоритетном порядке получают господдержку по программе многодетные семьи. // Фото Василия БАРАНОВА.

Зарядка с папой

В преддверии Дня защитника Отечества Совет надежных отцов Плешковской средней школы во главе с директором Максимом Нененко провел зарядку для учащихся.



На свежем воздухе, под бодрую музыку взрослые и дети весело выполняли несложные упражнения: наклоны, приседания, шаги, прыжки. // Фото автора.

Несмотря на крепкий мороз, во флешмобе «Зарядка с папой» приняли участие несколько семей.

– Зарядка с папой – дело чрезвычайно приятное и полезное, – делится Богдан Жогликов. – Мы всегда все делаем вместе. Отец для меня пример, я такой же, как он, сильный, спортивный. Вместе сдавали нормативы ГТО, в итоге получил серебряный знак. Все выходные мы проводим вместе, гоняем на свежем воздухе мяч, папа – тренер по мини-футболу.

Отец Богдана Андрей Владимирович Жогликов – учитель физкультуры в Плешковской школе. Пят-

надцать лет воспитывает спортивный дух у ребят и девочек. Среди его учеников есть выпускники военных училищ, разрядники.

– С детства увлекался легкой атлетикой, лыжными гонками, баскетболом, волейболом, – говорит Андрей Владимирович, – считаю, что личный пример – это лучше всяких слов и просьб, а уж тем более принуждений. Родители должны показывать свое отношение к здоровому образу жизни. В нашей школе ребята посещают секции волейбола, футбола. Как только зимой позволяет погода, идем на лыжную базу, бегаем на лыжах. Ни одни соревнования в районе не обходят-

ся без участия учеников Плешковской СОШ.

Зарядки с папой прошли на базе всех школ муниципалитета. Институт отцовства приобрел в последнее время второе дыхание. Сильные представители человечества не меньше женщин занимаются воспитанием детей, формируют у них характер, полезные привычки.

– Совет надежных отцов Ишимского района был создан два года назад, – рассказывает М.Н. Нененко, – в нашей школе трое мужчин вошли в его состав. Уже прошли несколько спортивных мероприятий, где папы вместе с детьми играли в волейбол, пляжный волейбол, сдавали

нормативы ГТО. Командный дух, личный пример, правильный настрой – все это делает семьи крепче, связь между родителями и детьми теснее. Мы ездим в Тюмень на Слет надежных отцов, поддерживаем связь с координатором. Я сам папа двоих детей. Сын с детства ходил со мной на тренировки, а теперь сам серьезно увлекся, как и я волейболом.

После физических упражнений на свежем воздухе мальчишки и девочки зарядились положительной энергией, хорошим настроением. Вместе с ними махали руками и ногами еще и учителя. Такой флешмоб уж точно запомнится!

Ирина КОРШУКОВА.



Андрей Владимирович Жогликов вместе с сыновьями предпочитает активный образ жизни: футбол, веселые старты, волейбол, сдачу нормативов. Просто сидеть дома – это не для них. // Фото автора.

Долгожданный переезд

Состоялось открытие здания военного комиссариата после реконструкции.

Уже в 2018 году, после ремонта первого корпуса военкомата, руководство города планировало капитально отремонтировать второе здание, объект исторического наследия. В 2022-м эти планы начали реализовывать, а 29 февраля 2024-го состоялось торжественное открытие комиссариата.

– Мы сегодня много говорим о цифровизации и реформировании военкоматов, о ремонте и строительстве новых. Только в Ишиме не говорят, здесь делают, – подчеркнул военный комиссар Тюменской области полковник Сергей Чирков. – В Ишимском военкомате проведена колоссальная работа. Это большая заслуга областного правительства и администрации города.

По приказу министра обороны РФ Сергея Шойгу

Сергей Викторович вручил главе Ишима Федору Шишкину медаль «За укрепление боевого содружества». Благодарственное письмо губернатора Тюменской области вручили Владимиру Лютову.

– Стоит вспомнить, как выглядел военкомат до ремонта. Было непросто взяться за реставрацию, поскольку здание относится к историческим памятникам. Ход работы отслеживался региональным комитетом по охране и использованию объектов историко-культурного наследия, согласовывались каждый конструктив и элемент, – рассказал Федор Борисович. – Сегодня здание отлично выглядит внутри и снаружи, появились новые кабинеты. В скором времени планируем обустроить гараж, на эти цели уже предусмотрены деньги из областного бюджета.

Военкомат в нашем городе был организован в 1919 году. В те времена, помимо работы с красноармейцами,



Военный комиссариат – лицо города и Вооруженных Сил Российской Федерации, важно создать достойные условия для будущих защитников Отечества. // Фото Василия БАРАНОВА.

там вели учет лошадей и других животных, повозок и упряжи по всему Ишимскому уезду. Наибольшая нагрузка на военный комиссариат пришлась в годы Великой Отечественной войны в связи с призывом и отправкой на фронт, постановкой на учет населения, прибывшего для работы с

эвакуированными промышленными предприятиями. В 2007 году военкомат объединил Ишим, Ишимский и Абатский районы Тюменской области.

Подрядной организацией был проведен большой объем внутренних и внешних работ. Строители укрепляли фундамент, восстанавливали



кирпичную кладку, кровлю, и даже фигурный элемент – чаша – был полностью отреставрирован. Внутри от старого интерьера остались только высокие дверные проемы и общая планировка кабинетов – для нужд комиссариата появились помещения для архивов. Как отмечают сотрудники,

теперь в здании комфортно и безопасно, стало намного теплее, особенно на первом этаже, стены не грозят обвалиться. Обновили мебель, где необходимо, установили тяжелые металлические двери. Остались последние штрихи – разместить информационные стенды.

Елена КОВАЛЕВА.



ФЕСТИВАЛЬ
ТЮМЕНСКАЯ ВЕСНА
ВСЕЙ СЕМЬЕЙ



0+

15–17 МАРТА
ПРАЗДНИК РЯДОМ
С ДОМОМ!

• ВИКТОРИНА «ЛЮБИ СВОЙ КРАЙ!»
(площадки по месту жительства)

16 МАРТА

• КОНЦЕРТНАЯ ПРОГРАММА
• ФЕСТИВАЛЬ ХОРОВ «ПОЮЩИЙ ГОРОД»
(образовательные учреждения)

17 МАРТА

• ГАСТРОНОМИЧЕСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ
«ГУЛЯЙ, МАСЛЕНИЦА!» (площадки по месту жительства)
• ФЕСТИВАЛИ ГТО «ВСЕЙ СЕМЬЕЙ»,
«ВЕСЕЛЫЕ СЕМЕЙНЫЕ СТАРТЫ»
• ФЕСТИВАЛЬ СТУДЕНЧЕСКОЙ ПЕСНИ
• ВЫСТАВКА СИБИРСКИХ КОВРОВ (возле арт-галереи)
• ФЕСТИВАЛЬ «КАЗАЧИЙ КУРЕНЬ»
(Центр казачьей молодёжи)
• ПАЛАТКИ ЗДОРОВЬЯ (площадки по месту жительства)
• ПОЛЕВЫЕ КУХНИ



// Фото предоставлено Сабиной АМРЕНОВОЙ.

Мисс и Мистер Студенчество

1 марта на сцене Дворца культуры состоялся финал конкурса Ишимского педагогического института имени П.П. Ершова (филиал) ТЮмГУ «Мисс и Мистер Студенчество – 2024».

Более двух недель 16 девушек и юношей готовились к конкурсу, участвовали в мастер-классах, фотосессиях, репетициях, готовили творческие номера и дефиле, волновались и переживали. Для многих участников это был первый опыт, но для того, чтобы получить заветный титул, каждый выкладывался по максимуму. Меньше чем за месяц конкурсанты создали яркое и красочное шоу, подарили зрителям тысячи эмоций и впечатлений.

Так, на финальном шоу диадему Мисс Студенчество надела Виктория Зятькова, титул Мистера получил Дмитрий Черкасов. Приз зрительских симпатий заслужили Анастасия Ерохина и Данияр Шахменов. Вице-мисс и Вице-мистером стали Елизавета Власова, Манушак Манукян, Артём Старокоров, Александр Старцев.

Ольга Богданова и Максим Велентей получили ленты Мисс и Мистера Талант, Арина Большакова и Максим Кузеванов – Мисс и Мистера Элегантность, Екатерина Пелипенко и Егор Акулин – Мисс и Мистера Артистизм, Анна Колесникова и Тимофей Молоков – Мисс и Мистера Обаяние.

Елена КОВАЛЕВА.



Приходи служить по контракту

Ежемесячные выплаты от 204 тысяч рублей!

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

Телефон: 8 (3452) 79-19-05



К СВЕДЕНИЮ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА ИШИМА

В соответствии с Порядком, утвержденным постановлением Правительства Тюменской области от 05.05.2008 № 127-п, граждане льготной категории имеют право на социальную поддержку на газификацию жилых домов (квартир) в размере до 130 000 рублей.

Для получения разъяснений по процедуре оформления социальной поддержки вы можете обратиться в МКУ «Управление ЖКХ города Ишима» по адресу: город Ишим, ул. Чайковского, д. 28, 2-й этаж, кабинет № 12, или по номеру телефона: 8 (34551) 6-04-82.

ЗАО «ПЛЕМЗАВОД - ЮБИЛЕЙНЫЙ» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

- аппаратчика очистки сточных вод, заработная плата 43 тысячи рублей
- мойщика машин, заработная плата 40 тысяч рублей
- слесаря КИПиА, заработная плата 40 тысяч рублей
- слесаря-сантехника, заработная плата 40 тысяч рублей
- разнорабочего, заработная плата 45 тысяч рублей
- бойца скота, заработная плата 45 тысяч рублей
- оператора по перегону свинополовья, заработная плата 37 тысяч рублей
- грузчика, заработная плата 34 тысячи рублей
- дворника, заработная плата 22 тысячи рублей.



Организована доставка до места работы и обратно, скидка на питание в столовой предприятия 50 %, бесплатное стоматологическое обслуживание, расширенный соцпакет.

Обращаться по телефонам:
8 (34551) 3-01-82, Viber, WhatsApp,
Telegram: 8-952-685-02-18

В ООО «АРГО-ЛЕС» ТРЕБУЮТСЯ:

- трактористы
- разнорабочие
- станочники на ленточную пилораму
- операторы древокольной линии
- водитель кат. СЕ на лесовоз

Зарботная плата высокая, предоставляются общежитие, питание, оплата проезда. Имеются баня, душ.

Обращаться в рабочее время с 10.00 до 15.00 по телефонам:
8 (34522) 1-20-11, 8-912-923-30-93, 8-982-938-77-38.

ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ набирает в Тюмень вахтой охранников, 40/40 дней. Предоставляется жильё, выдаются авансы. Обязательно наличие формы одежды (серо-синий камуфляж). График: 24/12 часов. Зарботная плата без задержек за вахту: без лицензии – 39–43 тыс. руб., с лицензией – 50–57 тыс. руб. Тел. 8-922-261-26-02, 8-922-471-41-52.

Размещение в газете рекламы, объявлений.



8 (34551) 2-39-16.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

по данным Gismeteo.ru

6 МАРТА среда		☉ -11	752 мм рт. ст.	2 м/с Сз
7 МАРТА четверг		☉ -16	753 мм рт. ст.	2 м/с СЗ
8 МАРТА пятница		☉ -18	750 мм рт. ст.	6 м/с ЮЗ

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.

Слет волонтеров – итоги работы за год

В феврале прошел слет «серебряных» волонтеров, на который прибыли представители всех волонтерских отрядов Ишимского района.

В униформе, с эмблемами, с опытом работы для населения – они были горды своими успехами. Бескорыстные помощники, неутомимые труженики, инициативные и очень ответственные люди. Около 80 человек – волонтеров, сплоченных одним лозунгом «Мы вместе». Их приветствовали заместитель главы района Надежда Федоровна Жидко-

ва, социальный координатор районного Фонда защитников Отечества, участник СВО Алексей Сергеевич Пешков, Наталья Ивановна Малаховская. А также члены президиума слета: председатель районного совета ветеранов Евгений Петрович Зимин, заместитель председателя Зинаида Тимофеевна Макарова и приглашенный коллега – председатель городского совета ветеранов Николай Дмитриевич Долгушин. Собранные услышали стихи местных поэтов, посвященные участникам СВО. Всех волонтеров наградили грамотами РСВ за активное

участие в движении волонтеров «Мы вместе». В организации слета приняла участие заместитель генерального директора МАУК «Центр культуры и досуга Ишимского района» Елена Бойко, которая вела по разработанному сценарию этот важный и долгожданный слет.

Выступившие коллективы продекларировали командные речевки, показали свою сплоченность и взаимопонимание. Их дела в поселениях очень заметны, их боевой настрой притягивает других к общественно полезной работе. Большой дружной

семьей присутствующих на слете волонтеров-активистов была исполнена песня «Нас миллионы русских». Так пенсионеры приняли участие во Всероссийском флешмобе.

В завершение была сделана общая фотография участников. Воодушевленные поддержкой районного совета ветеранов, представителями администрации района, волонтеры будут продолжать свое благородное дело – оказывать помощь людям на местах и нашим защитникам Отечества.

Нина БАШУК,
пресс-центр районного совета ветеранов.



//Фото предоставлено городским советом ветеранов.

«К бабушкам на оладушки»

Программу с таким названием уже в который раз проводит коллектив «Танцующие бабушки Ишима», созданный при городском совете ветеранов (руководитель Любовь Бакланова).

Всё это происходит в рамках проекта «Русский хоровод радует народ» при поддержке Фонда грантов губернатора Тюменской области. Большую помощь в подготовке февральской программы, на которую были приглашены дети из интерната для слабослышащих, оказал Ишимский народный театр. Сказочных героев играли настоящие артисты. Постановка получилась такой яркой, музыкальной, красочной и прошла под бурные аплодисменты юных зрителей. А бабушкины угощения оладушками оказались приятным сюрпризом для всех гостей.

Пресс-центр
Ишимского городского совета ветеранов.

«СИБИРСКАЯ КУРОЧКА»

Наличие кур узнавайте заранее!
г. Ишим: 13 МАРТА (среда) с 17.00 до 18.00 у маг. «Низкоцен» по ул. П. Осипенко состоится продажа КУР-НЕСУШЕК:

WhatsApp 8-908-100-79-01 (Анастасия), 8-951-408-61-00 (Виктор).

реклама

НЕСУШКИ от 200 до 350 руб. (8, 10, 12 мес.), белые и красные;
МОЛОДКИ от 500 до 600 руб. (3, 4, 5 мес.);
ДОМИНАНТЫ от 600 до 700 руб. (черные, голубые)

ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация Ишимского муниципального района согласно ст. 39.18 Земельного кодекса РФ информирует о возможности предоставления земельного участка:

- разрешенное использование «для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок)» по адресу: Тюменская область, Ишимский район, д. Симонова, проезд Северный, з/у 19А. Кадастровый номер 72:10:2108001:617, площадь земельного участка 1483 кв. м.

Информация о возможности предоставления земельного участка размещена на сайтах <https://torgi.gov.ru>, <https://ishim-mr.admtymen.ru>. Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение 30 дней со дня опубликования извещения в средствах массовой информации вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка, а также ознакомиться со схемой расположения земельного участка в администрации Ишимского муниципального района по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Ленина, 48, каб. 38. Дни приема: понедельник, среда с 8.00 до 16.00, перерыв с 12.00 до 13.00.

Способы подачи заявления:
- заверенное электронной цифровой подписью на электронный адрес ZGS.IMR@obl72.ru;
- посредством почтовой связи на бумажном носителе.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Кадастровым инженером Константиновой Олесей Владимировной, гос. реестр. № 16973, e-mail: konstantinowa.ole@yandex.ru, тел.: 8-902-815-29-41, выполняются кадастровые работы по зем. уч., кад. № 72:10:0801004:87, к/квартал 72:10:0801004, адрес: Тюменская обл., Ишимский р-н, с. Стрехино, ул. Юбилейная, 80. Заказчик: Сафронов К.И. (адрес: с. Стрехино, ул. Юбилейная, 80). Собрание по согласованию границ состоится 05.04.2024 в 10 час. (г. Ишим, ул. К. Маркса, 1а). Ознакомление с проектом меж. плана, прием требований о проведении согласования границ уч-ов на местности и обоснованные возражения о местоположении границ уч-ов после ознакомления с проектом меж. плана проводятся по адресу: г. Ишим, ул. К. Маркса, 1а (офис ООО «ЭЗГУ «КИОН») с 05.03.2024 по 05.04.2024. Смежные участки: 72:10:0801004:86 (ул. Юбилейная, 78), 72:10:0801004:40 (ул. Юбилейная, 82). На собрании при себе необходимо иметь удостоверение личности, документы о правах на зем. уч. (ч. 12 ст. 39, ч. 2 ст. 40 закона № 221-ФЗ от 24.07.2007 «О кадастровой деятельности»).

ЗАКУПАЕМ МЯСО. Без скидки. Забиваем сами.
Тел.: 8-951-264-99-99, 8-919-592-13-09.
реклама

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учредитель (соучредители): департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, муниципальное казенное учреждение Администрация города Ишима, администрация Ишимского муниципального района.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗИОМСКАЯ
тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
журналисты Ирина Коршукова, Марина Сергеева – 2-38-96,
бухгалтерия – тел. 2-37-91, отдел рекламы – тел. 2-39-16, e-mail: ip_reklama@mail.ru
Материалы газеты – на сайтах
www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г. Выходит во вторник и пятницу. Объем – 1 печатный лист. Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Тираж 1157 экземпляров.